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2. YAZILI SORULARIDIR.

S.1.

Ozdes lambalor ve bir pilden olusan devreye 7
pil, 2 lomba eklendifinde K lombasimur porlaklugs
igin ayafdakl yerguiardaon henglsi dofredier?

Al Ardor

By Azalr

Ch Dedgigmez

O) Cnce ortar, sonra ozadr

S.2.

. Bir devredeki lambanin 15tk vermemesinin nede-

ni asajidakilerden hangisi olamaz?
A) Baflant kablosunun kopmast
B) Pilin amriini tamamlamasi

C) Anahtarin kapali olmasi

D) Lambanin patlak olmast

S.3.

S.4.

| S—

i Bk 8

Yukordaki devrelerde B, L ve M lambalannin
parlcklikiorn craandaki digki agafidakilerden

hangisinde do-dru verilm igtir?
AP = L =M BikaLaM
ChL = ™M = K OFM o & =L

3 lamba, 2 pil, 1 kapali anohtar bulunduran bir
elektrik dewvresinin gemas: agadudakilerden han-
gisi gibi alr?

MR B B +®j
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S.5.

S.6.

S.7.

S.8.

S.9

cAgadudakl elektrik devrelerinden hangilerl ik

verir?
Al & B) &
u_-""'-.._._||_._
Ch o {3}
—&S—— :
&

Gekildeki elekirik devresinde lambarin 1§k wer-
meme nedeni agafidakilerden hangisl olabilir?
A Devre agikitr

B} Piller ters baglanmagir

ChAmpul says azdir

B Badilanti kabiosu kopuktur

~

N

Yuxarida tam bir gigedin keciti ve bazi kisemian

gosteriimistir

Sekilde harflerte gosterilen kisimiaria ilgtll aga-

giuda verilen bilgllerden hangisi yanhigtar?

A) K, erkek argandir.

B) L, cesitil canlidare renk ve kokusu e kendine
cekerek tozlagsmaya yardimat olur.

C) M, digi ocrgandir

D) N gigedi, tomurcuk halinde iken koruyan canak
yapraxiardir.

I. Ekrnek gapimi
1. Demmirin paslamnmas:
1. Sitten peymnir gapilmas:
I Aduzda pamukcuk olugwem
Yukandaki claylarnn haonglsinde maya mantar-
lariren etkisl almaz?

A Iwe I BY Il we M2

Ch il we 1 DD B, 0, 1 we 0w
1. Kibrit atu II, Kara LA e
N, Efrelti otu N Menekse

Yukardakl bitkilerden hamngisi ¢igeksiz bitki de

gildir?

Al Bl chn bl Iv



S.10

S.11.

S.12.
. Agajida verilen canldardan hangisi yumirka

S.13.

S.14

S.15.

S.16.

S.17.

evre sorunlary
I, insan sadlifin olumsez etkiler,
. Tirerin yok almasma neden olabilir,
. Dogal dengenin barulmasing ve kiresel iin-
maya neden alur

giiklamalarindan hangileri dogrudur?

Ad Yanhz ! Bl well
Ch il we 1N DI, 1 we IR

I. Tapras Il Hava
. Insan vicuda I %u

Mikroskabik conldar yukamde verllen ortamlar-
dan hargllerinde yagayabilirler?

Al e I BY 1 we 1N

S0 W owe 1 D) 1, 00, 0T e 19

il cogalan canblardan kiri degildir?

Al Lavrak B) Kurbada
Ch Kanguru Db Sinek

Agadidakilerden hangisi insanlarin neden oldugu ;evre sorunlann.

dan birl Mi]jl_l:?
A Glirilel kiriig)
L) Volkanlk gazlor

B) Ses kirllligl
B} etk leltlig

Bitkilerde tahum ve meyve slugumony sajlayan

yap ajafudakilerden hangisidie?
Al Kak B) Gavde

C) Yaprak D) Cigek:

. Ay tutulmas sirasnda gk elstmlerinin degru

siralomas: agafudakilerden hanglsi gibl alur?
A Eliinl_p:l - Glings - .i'-'n_;
B} Ay - Glines - Dinya
C) Ginef - DERYa - Ay
D) Glines - Ay - Danya

Agadudakilerden hangisl spak maddeler drnek
verilehilir?
A1 Ayna
1 Mika

BY Tal perde
D) Bal

. Agadidaki maddelerden hangisi gidi gegirme dzel-
Ligl bakirundan digerlerinden farkldir?
A Muzavva BY Bulut

C Benkll cam bardak D) Yogl kafie

S.18

S.19.

S.20

Agadida verilen fadelerden hangisi yanlytr?
A ik dogrusal golla yagilar

Bl lgik hitin maddelerden gecer.

C1 Isik her yone dogru gaylr,

DV I kisrmen gecirebilen maddeler yar saydar

maddelardir,

Agafdakl durumlardan hangisinde smnn aikog
gérdl dafru gésterilmigtir?

i .
20°C 20°C HPC SOPC
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Sekildeki dizenekte bir opak cisim K, L, M ve N noktasindan hangi-

sine konulursa gélges en bilpik olur?
Abl Bl crili onv

HER SORU 5 PUANDIR. SURE 40 DAKIKADIR.CEVAPLARI
ASAGIDAKI TABLOYA iSARETLEYINiZ.

A B C D
1 0] 0] 0] 0]
2 0] 0] 0] 0]
3 0] 0] 0] 0]
4 0] 0] 0] 0]
5 0] 0] 0] 0]
6 0] 0] 0] 0]
7 0] 0] 0] 0]
8 0] 0] 0] 0]
9 0 0 0 )
10 | O 0 0 0]
11 | O 0] 0 0]
12 | O 0] 0 0]
13 | O 0 0 0]
14 | O ) ) 0]
15 | O ) ) 0]
16 | O ) ) 0]
17 | O ) ) 0]
18 | O ) ) 0]
19 | O ) ) 0]
20 | O ) ) (0]




